



В Следственном комитете России состоялось торжественное мероприятие, посвященное 45-летию выхода на экран художественного кинофильма «А зори здесь тихие»



Сегодня в Следственном комитете России состоялось торжественное мероприятие, посвященное 45-летию выхода на экран художественного кинофильма «А зори здесь тихие».

На мероприятии присутствовали Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин, народные артисты СССР Василий Лановой, Иосиф Кобзон, народный артист России Андрей Мартынов, заслуженная артистка РСФСР депутат Государственной Думы Елена Драпеко, народные артистки России Ольга Остроумова, Ольга Богданова, артистка театра и кино Екатерина Маркова, заслуженная артистка УССР Ирина Шевчук, заслуженная артистка России Ирина Долганова, народные артисты РСФСР Лев Лещенко, Владимир Винокур, ветеран Великой Отечественной войны действительный государственный советник юстиции Александр Сухарев, летчики-космонавты России, герои РФ, члены Совета Героев при



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

СК России Юрий Лончаков и Михаил Корниенко, президент Международного центра «Слава» Вячеслав Моцардо, ветераны следствия, сотрудники Следственного комитета, кадеты Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского, слушатели Академии Следственного комитета, а также другие почетные гости и приглашенные из числа представителей науки и искусства.

Открывая мероприятие, Председатель Следственного комитета России отметил, что «выход фильма режиссера-фронтовика Станислава Ростоцкого по повести писателя-фронтовика Бориса Васильева стал значимым и неординарным событием. Соединившиеся таланты режиссера и писателя не понаслышке, знающих, что такое война, создали фильм, ставший шедевром отечественной киноклассики. Судьба девчонок, надевших военные гимнастерки и ушедших защищать Родину, никого, кто смотрел этот фильм, не оставила равнодушными. Сколько их, ушедших на фронт и ставших санитарками, снайперами, летчиками и отдавших свои жизни за Родину. И до сих пор, уже новые поколения смотрят на экран и сопереживают героям этой ленты, вступившим в схватку с фашистскими диверсантами». Председатель СК России особо подчеркнул, что для него, как и для каждого ленинградца тема кинофильма «А зори здесь тихие» очень близка. «Моя мама три года провела в блокадном Ленинграде, работала на промышленном предприятии, после чего была призвана на военную службу, которую проходила в качестве зенитчицы», - рассказал Александр Бастрыкин. Обращаясь к присутствующим, Председатель СК России подчеркнул, что «юбилей выхода на экраны страны неслучайно отмечается в Следственном комитете. Патриотическое воспитание наших молодых следователей, кадет и студентов немыслимо без такого фильма как «А зори здесь тихие».

В продолжение встречи в торжественной обстановке продемонстрированы кадры из кинофильма «А зори здесь тихие», при этом актеры и непосредственные участники творческого процесса поделились своими воспоминаниями и впечатлениями о съемках. Участники мероприятия также почтили память актеров, режиссера и участников съемочной группы, которые ушли из жизни, минутой молчания.

В ходе мероприятия отмечались и незабываемая игра актеров, мастерство оператора, режиссера, художника, которые заставляют вновь и вновь пересматривать эту ленту, сопереживать ее героям. Спустя десятилетия фильм продолжает воспитывать в душах людей самые лучшие чувства: любовь к Родине, самоотверженность, способность отдать жизнь за своих товарищей ради общей цели – победы над врагом. Фильм не устарел, не утратил актуальности у современников и продолжает жить в сердце нашего народа, а подвиг юных девчонок, отдавших жизнь за Родину, будет вновь и вновь служить примером большой любви к Отечеству, особенно для молодого поколения. Все подвиги, которые совершали герои войны, совершались во имя будущего.

Собравшиеся гости поддержали стремление сотрудников СК России к возрождению и развитию патриотических традиций и выразили признательность Александру Бастрыкину за поддержку инициативы проведения юбилейного торжества, посвященного 45-летию создания



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

фильма «А зори здесь тихие», в преддверии Дня защитника Отечества. Александр Бастрыкин подчеркнул необходимость и важность подобных мероприятий с участием молодых следователей, кадет и студентов учебных заведений СК России с одной стороны и талантливых актеров советского кино, ветеранов следствия, исполнителей патриотических стихов и музыкальных произведений с другой, которые способствуют единству и связи поколений.

В завершение мероприятия Александр Бастрыкин вручил почетным гостям ведомственные медали, награды, грамоты, цветы и памятные подарки.

И.о. руководителя управления С.Л. Петренко

Изображения



20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1102818>